



Beszámoló a Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár 2020. évi tevékenységéről

I. A Gyöngyház Kulturális Központ személyi állománya

A Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár munkatársainak létszáma 11 fő. 11 főállású és egy megbízási díjjal, havi 20 órában foglalkoztatott munkatárs dolgozik az intézményben.

A 11 fő főállású dolgozó jogviszonya a hatályos szabályozás értelmében 2020. novemberétől a Munka Törvénykönyve hatálya alá kerülve munkaviszonnyá alakult. 2020-ban már új munkatárs látja el a rendszergazda feladatkört, aki időnként technikai tevékenységet is végez. Egyéb iránt az intézményben teljes munkaidőben foglalkoztatottak körében személyi változás nem történt.

Szakmai beszámolóink elején egy összefoglalót adunk 2020. évi munkánkról, majd pedig főbb tevékenységi körönként tekintünk vissza a 2020. évre. (Így a rész beszámolóban - könyvtár, sportcsarnok, mozi - elkerülhetetlenül előfordulnak majd ismétlések.)

II. Időrendi összefoglaló szakmai munkánkról

Koncert, előadás, tanfolyam

Januárban hagyományteremtő céllal újévi koncertet adott a Pécel Brass rézfúvós kvinett.

Egy érdekesítő előadás keretében megismerhettük a "Te hangodat ismerem" zeneterápiás csoportot, valamint a Kötő, horgoló csoportunkat mutattuk be és hallgattuk meg beszámolójukat a koraszülöttek és sérülten született gyermekekhez kapcsolódóan.

Modern és néptánc tanfolyamot, valamint cigány táncanfolyamot hirdettünk és elindítottuk működésüket.

Kultúrházak éjjel-nappal

„Gyöngyöt az embernek” címmel a Kultúrházak éjjel-nappal rendezvénysorozat országos pályázat keretében egyedüli városi díjazottjaként több napos rendezvénysorozatot tartottunk. Vendégünk volt a rendezvény jószolgálati nagykövete Novák Péter és Sajt 32 youtuber is. E rendezvénysorozat időszakában Ray Cooney: Család ellen nincs orvosság című komédiáját közönségünk a Szilveszter Társulat két teltházás előadásban is láthatta. A Gyöngyházfoglaló keretében sok-sok önkéntes segítségével fánkot gyúrtunk, dagasztottunk és sütöttünk, gyöngyöt fűztünk, textil dekopázst készítettünk, néptánc és társastánc csoportjaink bemutatóin vettünk részt. Az érdeklődő sokaság megtekinthette a Nagy-Pál István Helytörténeti Gyűjteményt, a Városi Értéktárat, a Motormúzeumot és a Soltvadkerti Alkotók Körének kiállítását is. Ezen a napon a Kossuth Lajos Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola és sok-sok önkéntes segítette munkánkat, melyről a TV 1 és a TV 5 is hírt adott.

Tanfolyamok, előadás

Foltvarró tanfolyamot szerveztünk, amelynek keretében tizenkilenc hölgy és egy férfi tanulhatta meg a foltvarrás alapjait.

Karaván Klub elnevezésű programunkon Szabó György Róbert Jakabszállás polgármestere Szingapúrt mutatta be számunkra egy vetített képes élménybeszámoló keretén belül.

Készültünk a Bor és Gasztró Napra, a Szüreti Fesztiválra, a Halász Judit koncertre és az őszi színházi előadásokat is lekötöttük.

A Digitális Jólét Programnak köszönhetően két csoportban, hatvan éven felüli jelentkezők sajátíthatták el a laptop és a táblagép használatát.

Intézményünk március 17- június 15-ig bezárta kapuit. A Kormány 46/2020. (3.16.) Kormányrendelete az élet-és vagyoni biztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humán járvány megelőzése illetve, következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt vészhelyzet során teendő intézményünkre vonatkozó intézkedéseinek értelmében a szolgáltatásokat, programokat visszamondtuk, felfüggesztettük.

A Gyöngyház Kulturális Központ munkatársai példaértékű módon alkalmazkodtak az új helyzet adta kihívásokhoz, lehetőségekhez. Tettük a dolgunkat. Azt kerestük, hogy ebben a furcsa, eddig sosem látott és ismert időszakban hogyan használhatunk közösségünknek, a városban élőknek.

A rendkívüli időszak alatti tevékenységeink

Március közepe óta Szekrény Könyvtárat üzemeltetünk a Gyöngyház Kulturális Központ főbejáratánál. A Szekrénykönyvtár nonstop nyitva tartással várja látogatóit. A könyveket, újságokat díjmentesen el lehet vinni anélkül, hogy azokat visszakérnénk.

A nyárra tervezett leltározás, a könyvtár átrendezése, a könyvek alleltári számának átírása, a selejtezés, és a digitalizálás a zárva tartás elrendelése után aktuálissá vált. A munkák jó része személyes jelenlétet kívánt, de két kisgyermekes munkatársunk munkaidejének egy részében otthonról látta el a feladatait.

Megtörtént a könyvtár átrendezése is. Az emeleten lévő ifjúsági és gyermekkönyveket a földszintre, a földszinten lévő szakkönyvtári állományt az emeletre vitték a Munkatársak. A földszinten kialakítottunk egy gyermekeknek szánt játszó, pihenő részt. Lázárné Herczeg Livia és Szatmári Katalin két, szándékunk szerint a soltvadkerti kötődést erősítő festményt készítettek a falra, mi padlászőnyeget, kis asztalokat és székeket vásároltunk annak érdekében, hogy minél otthonosabb, hívogatóbb legyen ez a könyvtári rész.

Havonta lehetőséget adtunk olvasóinknak arra, hogy az olvasni vágyók házhozszállítással könyveket, hangzó anyagokat rendeljenek maguknak.

A Sportsarnokban dolgozó Kollégák is bevonódtak más intézményegységek munkájába leltározás, könyvtár átrendezés, kertészkedés, szerelések, javítások, textiliák mosása kapcsán. Az Ő további hasznos foglalkoztatásuk abban állt, hogy a szabadtéri rendezvények bálók alkalmával használatos mobil fa asztalok, padok rendbetételét (rajzszögek kiszedése, csiszolás, lakkozás) összecsukható lábaik festését, csiszolását, lakkozását végezték.

A fenti időszak alatt többen képeztük magunkat online. Ilyen volt a könyvtáros képzésen és a közösségfejlesztő képzésen való részvétel (3 fő). Egy Munkatársunk elvégzett egy online Színháziskolát, két munkatársunk pedig a Digitális kompetenciák és módszertan a közművelődésben elnevezésű online képzésen vett részt. Két munkatárs újonnan szerzett kompetenciáinak köszönhetően megújult a Gyöngyház Kulturális Központunk Programajánlója és Filmszínházunk plakátja is.

A Soltvadkert Televízió főszerkesztőjének, Mátyus Lajosnak köszönhetően több televíziós ajánlót készíthettünk, melyekben az aktuális szolgáltatásainkra hívtuk fel a nézők figyelmét.

Trianon 100. évfordulója előtt tisztelegvén egy irodalmi emlékműsort állítottunk össze, melyet a Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár dolgozói és két diák, Szeg Dorottya és Martin Péter adott elő. Ezt az előadást a Soltvadkerti Televízió közvetítette.

Mivel remény mutatkozott arra, hogy szeptemberben lehet Szüreti fesztivál vagy Bor -és Gasztró Napok rendezvény, összeállítottunk egy három napos rendezvény programtervet. Felkértünk előadókat, meghívó és tájékoztató leveleket küldtünk borászoknak, vendéglátósoknak, kirakodó vásárosoknak, civil szervezeteknek, a főzőverseny potenciális résztvevőinek.

Több száz közművelődési intézmény számára ajánlottuk ki két vándoroltatható fotó kiállításunkat, Daróczy Csaba és Kévés Andor alkotásait.

További alkotásokkal bővült kortárs gyűjteményünk. Szigeti Tünde 12 db gyöngyszemes alkotását ajánlotta fel a Gyöngyház Kulturális Központ számára. Lázárné Herczeg Livia három festményével ajándékozta meg Soltvadkert városát, amelyek bekeretezés után a Gyöngyház Kulturális Központ dísztermében kaptak helyet.

Számos Mesekuckó felvételt készítettünk, amin munkatársak és önkéntes segítők mesélnek.

Köszönő emblémát terveztünk és készítettünk - Egyesített Szociális Intézmény, Egészségügyi intézmények, szolgáltatók stb. - köszönetként azok számára, akik a pandémia időszakában értünk dolgoztak és dolgoznak.

A Magyar Vöröskereszt kérésére a véradásra szóló meghívók címzetteknek való eljuttatásával és a véradás helyszínének és feltételeinek biztosításával segítettünk.

Előrelépés történt a mozihoz és a helytörténeti gyűjteményhez tartozó írásos és tárgyi emlékek feldolgozásában.

Elkészült a Kézműves Kuckó leltára.

A színházterem székeinek és drapériáinak mélytisztítását és fertőtlenítését is elvégeztettük.

Húsvét közeledtével a Gyöngyház Kulturális Központ melletti fákat Reménység fákká változtattuk, így sok-sok színes szalaggal átkötött bátorító, üzenet közlő választhattak az erre járók.

Kibővítettük a Soltvadkerti Tanítana-tanulna tankatalógus adatbázisát, újabban jelentkező tanulni és tanítani szándékozókkal.

Soltvadkert Nevezetességei címmel hetven kártyalapból álló játékot állítottunk össze, mely kártya és egyben helyismereti útikalauz is. A kártyák tárolására 500 db zsákot szabtuk, varrtunk a TOP 5.3.1-16 A helyi identitás és kohézió erősítése pályázat keretében.

A zsákok varrását követően vállra akasztható - reklámozás és ajándékozás céljára szánt - szatyrok szabása és varrása következett.

Vadkerti-tó Társasjátékot terveztünk, melynek játéklapját Lázárné Herczeg Livia készítette. A hozzá tartozóan 150 db a Vadkerti-tóról, a tó növény és állatvilágáról szóló kártyákat állítottunk össze szintén a TOP 5.3.1-16 A helyi identitás és kohézió erősítése pályázat keretében.

Soltvadkerti lakodalmas kalácsok és sütemények címmel egy fotókkal illusztrált receptgyűjteményt tervezünk megjelentetni. Ennek érdekében sok háziasszonyt kerestünk fel azzal a kéréssel, hogy egy-egy birtokukban lévő receptet tegyenek közkinccsé és egyúttal süssék is meg a kalácsot, süteményt annak érdekében, hogy fotó készülhessen róla. Hét fotózáson szorgos, és kezdeményezésünket támogató asszonyok jóvoltából több, mint ötven sütemény és kalács került lencsevégre.

Összefogással elkezdődtek és folynak Soltvadkert város történetét szemelvényekben feldolgozó papír alapú helytörténeti könyv és online munkafüzet előkészítő munkálatai. (TOP 5.3.1-16 A helyi identitás és kohézió erősítése pályázat keretében.) A megbeszélések, egyeztetések során társakat kerestünk és nyertünk egy-egy fejezet összeállításához.

Az országos komolyzenét népszerűsítő térzenei programsorozat részeként Szervánszky Judittal együttműködve a Szent Korona Cukrászdánál több héten át fogadói voltunk a fellépő együtteseknek.

Négy pályázatot nyújtottunk be közösségi programok, színházi rendezvények megvalósítására, eszközbeszerzésre.

Bács-Kiskun megye Önkormányzata kérésére Megyénk turisztikai vonzerőleltára címmel, és a Hírös Agóra kérésére közművelődési szolgáltatások témakörben több oldalas adatszolgáltatással járultunk hozzá egy-egy széleskörű felméréshez.

Elkészítettük az éves statisztikai jelentéseket.

Akadálymentessé vált a honlapunk.

Munkánk során azon voltunk, hogy a megváltozott helyzethez igazodóan helytálljunk, szolgáltatásainkkal továbbra is kapcsolatokat ápoljunk és építsünk a város lakóival, pályázati, együttműködési lehetőségekkel keressük őket, elvégezzük az egyébként nyári zárásra tervezett munkákat és előkészítjük a második félév szakmai programját. A munkafeladatokat úgy láttuk el, hogy - abban az időszakban is, amíg intézményünk egyik épületében sem fogadhattunk vendégeket - , számon kérhetők, elszámoltathatók legyünk.

Intézmény nyitás utáni időszak tevékenysége

Június 15-től újra nyitottá vált intézményünk, tudtuk fogadni vendégeinket. Csoportjaink tagjai már alig várták, hogy ismét találkozhassanak.

A moziba az országos filmforgalmazókhoz igazodva július 15-től vártuk újra a filmkedvelőket.

A Nemzeti Művelődési Intézet kéthetes programsorozatot indított Közösségépítő kultúránk elnevezéssel településvezetők, kulturális intézményvezetők és munkatársaik, önkormányzati dolgozók, amatőr művészeti csoportok, civil közösségek számára, szervezett programok keretében. A programsorozat célja többek között az volt, hogy a résztvevők megismerjék a közművelődés közösségépítő szerepét, a Nemzeti Művelődési Intézet és a Népfőiskola Alapítvány tevékenységét és központját. E program keretében színházi előadáson vehettünk részt ahol Agyigó címmel Szabó Magda életét bemutató darabot láttuk, a Gózon Gyula Kamaraszínház művészeinek előadásában, majd bejártuk a lakiteleki Hungarikum Ligetet. Szervezésünkben Soltvadkertről augusztus 2-án 37 fő, 4-én pedig 48 fő járt ezen a Lakitelek-Tőserdei programon.

2020. nyarán hét diákmunkást és kilenc közösségi munkást fogadtunk. A diákmunkások és közösségi munkások tevékenységének koordinálása minden héten másik kolléga feladata volt. A diákmunkások helytörténeti jelentőségű dokumentumokat, fotókat, Vadkerti Újságok korábbi lapszámainak digitalizálták, vállra akasztható szatyrokat varrtak, üdvözlő kártyára idézeteket gyűjtöttek, meséket olvastak fel a Mesekuckó keretein belül, amit a nézők a Soltvadkerti Televízióban láthattak. Többen megtanulták a könyvtári könyvek kölcsönzését, a fénymásolást, scannelést is. Kerti kiülőnek szánt raklapokat és a könyvtárba dekorációnak szánt fa elemeket csiszoltak, rendbe tették a város központjának hirdetőtábláit, kertészkedtek, véradásra szóló értesítőket postáztak, és összeállítottak egy „Szabaduló szoba Soltvadkerten” elnevezésű programot, melyre néhány nap alatt tíz 3-6 fős csapat jelentkezett. A közösségi munkások a Vadkerti-tónál felállított Tó-könyvtárat üzemeltették.

Augusztus 10-14-ig a TOP-5.3.1-16 „A helyi közösségek fejlesztése Soltvadkert térségben” pályázat keretében Népismereti Tábor zajlott intézményünkben, melynek aktív lebonyolítói és résztvevői is voltunk. Az öt nap alatt megismerkedhettünk a Palócok, a Kalocsa - Sárrét környékiek, a Jászok, a Matyók és a császártöltési Svábok történetével, hagyományaival, népi kultúrájával, viseletével, zenéjével, táncaival. Ebédre minden nap egy-egy tájegység jellegzetes ételét fogyasztottuk és próbára tehattük magunkat a művészetek, varrás, gyöngyfűzés, hímzés területén is, megtanulva a hímzési technikák egyediségét. A Soltvadkerti Televíziónak köszönhetően széles közönsége lehet annak a gazdag programnak, ami a Gyöngyház Kulturális Központban zajlott a Népismereti Tábor idején, mert nem, csak Soltvadkerten, hanem Kiskőrösön is láthatták a televízió nézők a tábor programját.

Őszre és télre is felnőtt és gyermek programokat, tanfolyamokat terveztünk, melyek a Gyöngyház megújult programajánlójában már olvashatók is voltak. A tavasszal elmaradt közösségfejlesztő képzést „TOP 5.3.1-16-BK1-2017-00003” a Helyi identitás és kohézió erősítése pályázat keretében Dr. Vercseg Ilona szalmai vezetésével szeptember 29-30-án tartottuk meg, melyen a soltvadkertieken kívül környékbeli települések közművelődési, közösségfejlesztő szakemberei, civil szervezetek vezetői is részt vettek.

A komolyzene szerelmesei egy fuvolakonzerten vehettek részt Berényi Bea és Dratsay Ákos közreműködésével.

Október 6-án mécesest gyűjtöttünk a tizenhárom Aradi vértanú tiszteletére, ahol Végső István a Clio Intézet történész munkatársa mondott ünnepi beszédet.

Új csoportként varrótanfolyam indult, ahol tíz hölgy sajátíthatta el a varrógép használatát és a varrás alapjait.

A tavasszal elmaradt Stand Up műsort és az Alzheimer film vetítését bár korlátozott létszámmal, de sokak öröme meg tudtuk rendezni.

A Soltvadkerti Alkotók Kiállítása után Baráth László kiskőrösi alkotó grafikáiból volt látható kiállítás a folyosó galérián.

További két véradást szerveztünk augusztus 27-én és november 6-án is. Az értesítőket a diákmunkások és a munkatársak juttatták el a véradók számára.

Hirdettük színházi előadásainkat, programokat, kiállítást, folytak a bérletes és hétvégi filmvetítések a moziban, amíg nem kellett felfüggeszteniük mindezt.

A második intézményi zárás alatti tevékenységeink

A pandémia miatt a Kormány 484/2020 (XI. 10.) rendelete értelmében (7. 12.§) a Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár két épülete a művelődési ház és könyvtár, valamint a helytörténeti gyűjtemény 2020. november 11-től sajnos napjainkig zárva tart.

A Sportcsarnok a versenyszerűen sportolók számára edzésen és sportrendezvényen való részvétel céljából látogatható maradt. Sportmérkőzések zárt kapuk mögött tarthatók.

Bács-Kiskun megye Önkormányzatának szervezésében két munkatárs két napos online közösségfejlesztő képzésen, az Állami Számvevőszék szervezésében két vezető három napos Fókuszban a nyilvános könyvtárak gazdálkodása online képzésben vett részt. Utóbbi képzésekhez több írásbeli feladat leadási kötelezettség is társult.

Ünnepváró

Ünnepváró elnevezéssel a város központjában lévő buszmegállót rendeztük be.

December 1-jétől ebbe az Ünnepváróba lehetett várakozni az utazni kívánóknak, de betérhetett ide mindenki, aki szeretett volna szívében hazavinni az egyedi adventi naptár üzeneteit. Mi több, a Télapó ide várta postaládájába a gyerekek leveleit. Karácsony közeledtével az Ünnepváróba hintázó angyalok várták a vendégeket.

Soltvadkert Város Önkormányzata és a Gyöngyház Kulturális Központ, valamint a Vadkert Komszolg Kft ezzel a kis figyelmességgel kívánt hozzájárulni ahhoz, hogy meghitt, reményteljes legyen az advent és az ünnep időszaka.

A becsületes megtalálók

Ebben az évben kevés lehetőség adódott arra, hogy a Télapóval személyesen találkozzanak a gyerekek, ezért december elején a Soltvadkerti Televízió keresztül a Télapó nappalijában vendégeskedhettek a soltvadkertiek. Fésűs Éva: A "becsületes" megtalálók című meséjét a Gyöngyház Kulturális Központ munkatársainak feldolgozásában és előadásában láthatták a Soltvadkerti Televízió nézői, amely megtekinthető a Gyöngyház Kulturális Központ Youtube csatornáján is.

Mesekuckó meséi

Advent és az ünnepek idejére is várta a Gyöngyház Könyvtárának Mesekuckója kedves látogatóit.

A mesék a Gyöngyház Kulturális Központ munkatársainak felolvasásával megtekinthetők a Gyöngyház Youtube csatornáján.

Mindenki kapjon könyvet karácsonykor!

Karácsonykor azt szerettük volna, ha mindenki ajándékai között lenne könyv. Ezért arra inspiráltuk a körülöttük élőket, hogy ajándékozzanak könyvet.

Kértük azok jelentkezését (telefonon és E- mailben, az érdeklődési kör megjelölésével), akik szívesen felajánlanak ajándékozás céljára szánt új vagy kifogástalan állapotú könyvet.

Olyanok is jelentkeztek, akik szeretnek olvasni, de nem tehetik meg, hogy könyvet vásároljanak gyermeküknek, maguknak, de örömmel elfogadnának egyet- egyet.

A Téliapó, inasai és segítői segítettek összegyűjteni a felajánlott könyveket és eljuttani az azokat megvásárolni nem tudó könyv ajándékokra, olvasásra vágyóknak. Aki könyvet kapott karácsonykor kértük, hogy tölts fel a könyv címlapját a Gyöngyház Kulturális Központ Facebook oldalára.

Rajtuk keresztül a könyvet ajándékozók között könyveket sorsoltunk ki 2021. január 7-én.

Soltvadkerti Jó HírMondó (Facebook oldal)

Ez az év elég sok rossz hírral lepett meg minket. A Gyöngyház Kulturális Központ viszont ünnepi ellentámadásba lendült és ehhez a sereghöz várta és várja a Jó hír mondókat.

Erősítsük meg közösen Soltvadkert immunrendszerét! – szól a felhívásunk.

Bizonyosak vagyunk abban, hogy a jó hír - legyen az bármilyen (magán vagy közösségi) természetű -, megerősíti a csontokat és kedvezően hat arra aki kapja, és arra is, aki a jó hírt megosztja.

Ezért erre „Soltvadkerti Jó HírMondó Facebook oldalra várjuk megannyi jó hír megosztását.

Adventi, Karácsonyi, Újévi Fotóalbum Soltvadkert 2020. (Facebook) kezdeményezésünk az Ünnepváróhoz kötődik.

Arra kértük az Ünnepváróban járókat, hogy töltsék fel a Gyöngyház Kulturális Központ Adventi, Karácsonyi, Újévi Fotóalbumába az Ünnepváróban (a központi buszmegállóban) készült fotót.

A fotókat beküldők között ajándékokat sorsoltunk ki 2021. január 7-én.

Soltvadkert játék különleges ajándékkal

A helyi identitás és kohézió erősítése TOP 5.3.1-16-BK1-2017-00003 számú „A helyi közösségek fejlesztése Soltvadkert térségében” című projekt keretében helyismereti játékot indítottunk. Egy-egy leírás megfejtését vártuk tizenkét napon keresztül, december 13-áig a Gyöngyház Kulturális Központba névvel, telefonszámmal a gyongyhazjatek@gmail.com E-mail címre. A játék során helyes megfejtést adók között különleges, az ünnepekre megjelent helytörténeti jelentőségű ajándékot sorsoltunk ki, a Soltvadkert nevezetességei kártyajátékot. Sorsolás: 2020. december 18-án.

Karácsonyi Nyereményjáték, Soltvadkert 2020.

A Karácsonyi totó játékunk letölthető volt a www.gyonyhazvadkert.hu honlapukról. A megfejtéseket a gyonyhazjatek@gmail.com e-mail címre vártuk.

A helyes megfejtők között értékes ajándékokat sorsoltunk ki. Sorsolás: 2020. december 18-án volt.

Könyv, hangos könyv és folyóirat kölcsönzés is lehetséges.

A Gyöngyház Kulturális Központ Könyvtárából minden hónapban lehetett kölcsönözni könyveket és hangzóanyagokat, valamint újságokat is, házhozszállítással.

A Gyöngyház Kulturális Központ előtti **Könyv szekrényükből** nonsop nyitva tartással lehetett vinni folyóiratokat, könyveket, amelyek a kölcsönzőknél maradhatnak, nem kellett azokat a szekrénybe visszahozni. A Könyves szekrény feltöltése folyamatos.

A Soltvadkerti Televízióban a Gyöngyház Kulturális Központ munkatársainak karácsonyi és újévi műsorát is láthatta a közönség. Ezen kívül a Zongora Gyöngyszemei csoport Újévi koncerttel örvendeztette meg a város lakosságát.

TV felvételeink, műsoraink, programajánlóink rendszeresen nyomon követhetők a Soltvadkerti Televízióban és a gyöngyház kulturális Központ Youtube csatornáján.

Gazdag, évfordulós éveknek ígérkezik 2021.

„Vadkerti mozi” fennállásának 100., a Szent Korona Cukrászda 50., a Művelődési Ház 70., a Nagy-Pál István Helytörténeti Gyűjtemény fennállásának 10. évfordulóját ünnepeljük majd.

III. Tájékoztató a Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár 2020. évi munkájáról

2020-ban a pandémia miatt a könyvtár is bezárt. A zárva tartás alatt több régi tervünket meg tudtuk valósítani. Április – június folyamán átrendezéssel egybekötött leltározást hajtottunk végre. Az új olvasói igényeknek és az olvasóközönség megváltozása miatt az emeleti részen lévő gyermek könyvtárat leköltöztettük a földszintre. Itt egy gyermekbarát környezetben lévő Gyermek (B)irodalmat hoztunk létre. A padlóra szőnyeg került a falakra helyi művészek által készített természetéről szóló festmények. Az ablakokra függönyöket tettünk fel. Szülőktől több társasjátékot is kaptunk. Szintén a földszinti részen kapott helyet az internet parkunk, mely jelenleg három gépből áll. A szépirodalom, kötelező irodalom, hangos könyvek továbbra is a földszinten vannak. Az emeleti részre a szakkönyvek mellé került a helyben használatos állomány, valamint a versek, helytörténet és a külföldi (angol, német, roma stb.) nyelvű irodalom is.

Július – augusztus folyamán diákmunkások is segítettek a könyvtárban. Raktári jelzések pótlásában, állományba vételben egyéb munkákban segítették a könyvtárost.

November-december folyamán megtörtént a könyvtári rész festése is.

Személyi feltételek:

Ebben az évben a személyi feltételek változtak. A könyvtári munkát 2020-ban továbbra is 1 fő főfoglalkozású könyvtáros látta el, Légrády Andor főkönyvtáros. Szakmai munkája segítőjeként Pintér Johanna végzett könyvtárosi feladatokat. A helytörténeti dokumentumok kezelését, azokról információszolgáltatást, technikai szolgáltatást szintén Légrády Andor végezte. A számítógépes rendszergazda feladatkörben Kubicsek Sándor helyét Pataky Dávid vette át. A gépek ellenőrzése, a hálózat kialakítása, továbbá a számítógépes ügyintézés lebonyolítása a könyvtári feladata. SA könyvtár segítséget nyújt még a filmek digitális lejátszásánál, műsorok hangosításánál.

a) *Szolgáltatásaink:*

– *Tájékoztatás:*

- a könyvtár gyűjteményéről,
- a könyvtár szolgáltatásairól szóban és írásban,
- más könyvtárban megtalálható gyűjteményekről,
- minden beiratkozott olvasónak könyvtárhasználati tájékoztatót adunk,
- folyamatos a baba program, amelynek keretében külön olvasójeggyel írjuk be a kisbabákat.

– *Kölcsönzés:*

- A kölcsönzés március 17-ig megszokott nyitva tartás szerint történt. Áprilisban, májusban és júniusban telefonon adhatták le könyvrendelésüket az olvasók keddi és szerdai napon. A könyvek házhozszállítása csütörtöki napon történt. Június 17-től ismét nyitva volt a könyvtár a látogatók előtt november 11-ig. Azóta ismételten telefonon adhatják le könyvrendelésüket az olvasók keddi és szerdai napon. A könyvek házhozszállítása csütörtöki napon történik.
- A kölcsönzés 2020-ban is számítógépes program /TEXTLib/ segítségével zajlott. Ez a könyvtári munkafolyamatok /állománykezelés, feldolgozás, olvasószolgálat, kölcsönzés, visszavétel, hosszabbítás, keresés stb./ támogatására kifejlesztett többfájlos rendszer, amely lehetővé teszi a különböző típusú információk tömör tárolását.

– *Kölcsönzési előjegyzés:*

Előjegyzést kérhet az olvasó, a kölcsönzésben lévő könyvekre, amikor a keresett dokumentum visszaérkezik, értesítjük őt, a rendszer lehetővé teszi az internetes előjegyzést. Külső elérhetéssel is megteheti ezt az olvasó, online katalógus használatával.

– *Könyvtárközi kölcsönzés:*

Az Országos Dokumentum-ellátási Rendszerben mindazokat a szükséges dokumentumokat, amelyek nincsenek meg gyűjteményünkben, más könyvtárakból eredetiben, vagy másolatban megkérjük. A szolgáltatás ára 1000 Ft kötetenként.

– *A könyvtár bemutatás:*

A könyvtár fogadja az egyéni és csoportos látogatókat. Szakszerű vezetést kérhetnek az oktatási intézmények, egyéni látogatók, akik ilyen célból szeretnék megtekinteni a könyvtárat.

– *Speciális könyvtári szolgáltatás:*

Otthon könyvtár: az egészségkárosodott és idős embereknek könyvtári ellátás keretén belül biztosítunk hangos-könyvtári állományunkból kazettákat, CD-ket, DVD-ket.

– *Folyóirat olvasás:*

Beiratkozás nélkül vehető igénybe, az aktuális folyóiratok kölcsönzése nem lehetséges, csak helyben használatra van lehetőség. Az előző havi folyóiratok kölcsönzésére van lehetőség, a kölcsönzés időtartama 2 hét.

– **Internetelési lehetőség:**

- Főként a hátrányos helyzetű gyerekek és azok az olvasók veszik igénybe, akiknél még otthon nem elérhető az internet, napi egy órát használhatják a beiratkozott olvasók.

– Óradíj fejében bárki használhatja, főként az átutazók, nyáron pedig üdülők, Soltvadkerten élő külföldiek.

– **Egyéb szolgáltatásaink:**

- Elektronikus ügyintézés, melynek keretén belül segítjük az időseket, valamint alapszintű számítógép-kezelői segítséget nyújtunk.

• Továbbra is szolgáltatjuk a Nemzeti Audiovizuális Archívum állományát (NAVA), amely összegyűjti és tárolja az országos televíziók- m1, m2, Duna Tv stb. - és rádiók magyar gyártású, vagy magyar vonatkozású műsorait. A NAVA katalógusa bárki számára szabadon hozzáférhető (www.nava.hu), de a filmek megtekintése csak az itteni könyvtárban történhet. A hozzáféréshez szükséges jelszót a könyvtáros kezeli.

• Szintén továbbra is hozzáférhető az EBSCO adatbázis, amelyen belül számtalan külföldi adatbázis elérhető: pl. Business Source Premier, Health Source, ERIC /üzleti, egészségügyi, oktatási/.

• Médiatár: Ifj. Mátyus Lajos által átadott Soltvadkert Tv anyagát tartalmazza 1993-tól 2008-ig. Helyben használatos anyag.

– *Fénymásolás*

– *Faxolás*

– *Nyomtatás*

- Színes szöveg és képnymtatás.

– *CD, DVD írás*

– *Scannelés*

– *Asztali Olvasó-Tv*

– *Laminálás*

– *Spirálozás*

– **Tó könyvtár:**

Július – augusztus folyamán üzemelt kint a tóparton, a Kemping bejárat felől. Középiskolások segítettek, akik itt dolgozhatták le megszabott óraszámukat. Több vidéki látogató jó kezdeményezésnek találta és igénybe vették.

– **Hátizsák könyvtár:**

Gyermekek részére vezettük be. A hátizsákban három könyv, egy gyerek folyóirat, valamint kisebb fejlesztő játék van, amit egy hónapra kölcsönzünk. Egy-egy hátizsákban elhelyeztünk kisebb ajándékokat is (memória játék, könyvjelző, matrica, ceruza, toll stb.)

– **Online szolgáltatás:**

Új szolgáltatásként vezettük be. A Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár facebook oldalán, youtube csatornáján programajánlókat, könyvajánlókat, meséket hallhatnak, láthatnak az oda látogatók.

– **Székénykönyvtár:**

Új szolgáltatásként vezettük be március közepétől. A cél az volt, hogy a pandémia idején a zárva tartás alatt is az olvasni vágyó embereket ellássuk könyvekkel, folyóiratokkal. A nap 24 órájában igénybe vehető. Az elvitt kiadványokat nem kell visszahozni, mivel nincsenek állományban.

b) Nyitva tartás: (kölcsonzés, internetezési lehetőség)

Nyitvatartási napok száma hetente 4 nap. Valamint páros hétvégék szombatja. 2020-ban 122 a nyitva tartott napok száma. Március 17. – június 16., valamint november 11. – december 31. között zárva voltunk.

c) Állománygyarapítás:

- A könyvtár állománygyarapításra felhasznált összege 2020-ban bruttó 1.500.000- Ft volt önkormányzat által biztosított összegből, amit könyvek és folyóiratok beszerzésére költöttünk.
- A 2020-ban vásárolt könyvek száma: 189 db. Ajándékba kaptunk 344 db-ot. A beszerzett könyvek száma összesen 479 db. Valamint 2 CD és 2 Hangos könyv.
- 2020-ban pályázati úton 54 könyvet kaptunk a Márai-program 10. fordulóján. A Műszaki Könyvkiadó pályázata által is sikerült 15 könyvvel gyarapítani állományunkat, melyek árának 50 %-át támogatták.
- *Folyóiratok:* Elérhető a jelentős magyar irodalmi lapok, napilapok és hetilapok. Összesen 84 folyóirat. Ebből 17 félélt vásároltunk. A Nemzeti Kulturális Alapprogram biztosított ingyen 63 félélt. A testvértelepülések lapjait is ajándékba kapjuk (Gemeindebote, Sarmasági Hírmondó). A könyvtár részére 7 folyóiratot őrzünk meg raktár hiányában, időlegesen. Könyvtárunkban a Pavilon című megyei német nyelvű lap is hozzáférhető. A könyvtárban mindennap megtalálható a Petőfi Népe megyei napilap, aktuális száma, amely helyben olvasható.

d) Állománycsökkentés:

- A Járványhelyzetet kihasználva teljes körű leltározást végeztünk. Leltározásra 25.814 példány volt kijelölve. Ebből hiányzik 95 db. 63 példány nem volt kijelölve leltározásra technikai okokból kifolyólag. Egy példánynak volt leltári száma és azonosítója is, viszont nem lett állományba véve a TEXTLib programban. Ezt pótoltuk. Selejtezésre, törlésre került 5.595 db dokumentum elhasználódás miatt és 14 db elavult könyv. Összesen 5.609 dokumentum 1.032.206 Ft értékben.

A könyvtári állomány adatai	Könyvek	Audiovizuális	Elektronikus	Egyéb
Leltári állomány	25.110	0	767	0
Tárgyévben leltárba vett állomány	479	0	4	0
Tárgyévben leltárból törölt állomány	5.573	0	36	0

Tárgyév december 31-i állománya	20.016	0	735	0
---------------------------------------	---------------	----------	------------	----------

Az összes állomány: 20.751 db

e) Olvasószolgálati munka

- Beiratkozott olvasók: 420 fő
- 2020-ban tényleges használó: 310 fő
- ebből új beiratkozás: 79 fő

f) Könyvtárhasználatok

- személyes használatok: **1158**
- távhasználatok: **210**
- internet használók: **23**
- kölcsönzött dokumentumok száma: 2366
- helyben használt dokumentumok száma: 425
- könyvtárközi kölcsönzés: **1**

g) Rendezvényeink, csoportos látogatások

- Február 14 - 16. között került megrendezésre a Kultúrházak éjjel-nappal!
- Február 14. Karaván Klub, Szabó György Róbert Szingapúrba vezetett el minket.
- Február 15. Mese-Kuckó maraton, diákok meséltek diákoknak.
- Július 01. - augusztus 28. Strand Könyvtárat üzemeltettünk a Vadkerti-tó területén.
- Szeptember 24. Az Önkormányzati Óvodák két csoportja látogatott el a könyvtárba, könyvtári foglalkozásra.
- Október 5-11. Országos Könyvtári Napok, melynek mottója „Könyvtárak az emberért” volt. Ingyenes beiratkozást tartottunk.
- Október 6. Szomszédolás Kecelen (Kiskőrös és Soltvadkert).
- Október 6. Mécses gyűjtás az 1848-as emlékműnél az Aradi 13 emlékére. Beszédet mondott Végső István, a Clio Intézet történész munkatársa.
- Január, február, március és szeptember első szerdáján a Vadkerti Könyvmolyok könyvklub tartotta összejöveteleit.
- Január 10. és március 17. valamint szeptember 4. és november 11. között két hetente Mese-Kuckó várta a kisgyerekeket és szüleiket.
- Január, február, szeptember és október hónapban, pénteki napokon Helytörténeti Klubot tartottunk.
- A rendezvényeinken **751** fő vett részt.

**IV. Tájékoztató a Gyöngyház Kulturális Központ Filmszínházának
2020. évi munkájáról**

ÉVES MŰSORJELENTÉS

MOZI NEVE:	Gyöngyház Kulturális Központ Filmszínház
------------	--

DÁTUM	FILM SZ.	EA. SZ.	NÉZŐSZ.	BRUTTÓ BEVÉTEL
Január	15	28	786	716.715
Február	19	31	1012	877.430
Március	7	12	258	239.715
Április	0	0	0	0
Május	0	0	0	0
Június	0	0	0	0
Július	12	20	133	1.354.00
Augusztus	16	28	189	213.900
Szeptember	12	24	130	159.200
Október	12	20	234	192.800
November	2	4	18	18.200
December	0	0	0	0
Összesen:	95	167	2760	2.553.360
2019 végén és 2020-ban befizetett bérletek ára:	12	12	526	236.740
Mindösszesen:	107		3.286	2.789.200

A 2020. évben 177 mozielőadás volt, mozielőadásaink látogatóinak száma 2760 fő volt. (2019-ben: 7678 Fő, 339 előadás)

A filmvetítésekből származó bevétel összesen: 2.789.200 Ft (2018.-ban: 7.369.600.-Ft)

Szolgáltatásaink:

Hetente 4 napon keresztül vártuk vetítéssel a látogatókat, csütörtök, pénteken, szombaton, vasárnap, de igény szerint bármikor rendelkezésére álltunk közönségünknek.

Filmszínházunk különösen büszke a sok vidéki nézőre. Bár annak még jobban örülünk, amikor helyi lakosokkal van tele a színház. A soltvadkerti iskolákkal, illetve óvodákkal is jó viszonyt ápolunk, valamint a környező települések intézményeivel is. Az elmúlt évben több csoportot fogadtunk. Nézőink a környező, illetve kicsit távolabb eső településekről érkeznek hozzánk: Kecelről, Kaskantyúról, Kiskőrösről, Nemesnádudvarról, Csengődről, Akasztórol, Császártöltésről, Páhiról, Tabdiról, Hajósról, Császártöltésről, Jakabszállásról, most már egyre gyakrabban, Szabadszállásról, Kiskunfélegyházáról is. A vidékről visszajárók, szinte kivétel nélkül mindig azt mondják, hogy azért jönnek vissza, mert a mozink családi hangulatú. Ebben a rohanó világban nagy érték, hogy már az első alkalomnál is úgy érzik,

mintha „otthon” lennének. Az emberek vágnak erre a hangulatra érzésre. Ezt csak a székek kényelmetlensége írja felül, mert bizony legfeljebb egy óra eltelte után bizony fészkelődni kezd

a

közönség.

A külön előadásokon vetített filmeket, meséket sok és körültekintő válogatás előzi meg, hogy az adott korosztálynak megfelelő mesék, filmek legyenek szerepeljenek ajánlatunkban. Azon vagyunk, hogy minden korosztály, csoport a neki való filmet, illetve mesét nézhesse meg. Szerveztünk ovi mozit, ifjúsági mozit, őszi filmklubot is. Az idén több alkalommal volt szerencsénk EFOP 3.3.2-16 „Soltvadkert gyermekeiért” pályázat keretén belül is vendégül látni gyermekeket.

V. 2020. évi programok tematikus bontásban, látogatottsági mutatókkal

Előadóművészeti, műsoros és közösségi rendezvények

Megnevezése	Dátum	Létszám
Újévi koncert a Pécel Brass Rézfúvós kvintettel	Január 10.	80
Család ellen nincs orvosság	Február 14-16.	280
Stand Up Comedy turné : Orosz Gyuri és Magyed	Augusztus 18.	80
Berényi Bea és Dartsay Ákos fuvola hangverseny	Szeptember 23.	30
Társastánc Bemutató	Március 06.	18
	Összesen:	488

Gyermekek részére szervezett egyéb programok	Dátum	Létszám
Kulturházak éjjel-nappal kézműves foglalkozás	Február 15.	400
Szabaduló Szoba	Augusztus 13.	30
	Összesen:	430

	Dátum	Megnevezés	Részvevők száma
Tudományos, ismeretterjesztő	Január 21.28. Február 04.11.	Gazdaesték	328
	Január 24.	Érzékenyítés	22
	Szeptember 23.	Török Zsuzsa előadása életciklusokról (Kiskörösi Egészség fejlesztési iroda)	6
	December 11.	Török Zsuzsa előadása (Kiskörösi Egészség fejlesztési iroda)	7
	Október 28.	Alzheimer	58

		filmbemutató és közönség találkozó	
Összesen			421

Tanfolyamok	11 alkalommal csoportban 24 fővel	2	Digitális Jólét Program számítógépes tanfolyam	264
	Január 16. Március 04. 11.		Agrár Kamara által szervezett AKG képzés	130
	Szeptember 29-30.		Dr. Vercseg Ilona közösségfejlesztő képzés TOP pályázathoz kapcsolódóan	40
	7 alkalom		Társastánc	84
	9 alkalom		Néptánc	108
	38 alkalom		Zongoraoktatás	248
	3 alkalom		Foltvarrás	23
	Augusztus 10-14.		Népismereti tábor TOP pályázat keretén belül	88
	10 alkalomból 6 valósult meg		Varró tanfolyam TOP pályázat keretén belül	12
Egyházi rendezvények	Egész évben folyamatos, 10 alkalom		HIT Gyülekezet	70
Összesen				851

**Külső szervek tevékenységei
Ünnepségek, közéleti események**

Külsőszervezetek által szervezett szórakoztató rendezvények		
Térzene programsorozat	Június 06 - Július 25.	240
Összesen:		240

Külsőszervezetek által szervezett szórakoztató rendezvények		
Rovar Kiállítás	Február 08.	50
Összesen:		50

Külső szervek tevékenységei

Dátum	Megnevezés	Részvevők létszáma
Január 19.	Méhészkozgyűlés	21
Február 12.	Színházi próba	15
Február 16.	Méhészkozgyűlés	50
Február 22.	Horgász egyesület közgyűlés	61
Február 25. Március 03. -11	Iskola próba	102
Február 26.	Hegyközség közgyűlés	40
Április 25. Augusztus 27. November 06.	Véradás	132
Szeptember 05.	Esküvő	100
Szeptember 08.	Ékszerbecslés	10
Összesen:		531

Klubok, Körök

Dátum	Megnevezés	Részvevők létszáma
5 alkalom Kéthetente csütörtökön	Nem vagy egyedül klub	30
7 alkalom Minden hónap második szerdáján	Mozgás Korlátozottak Soltvadkerti csoportja	140
15 alkalom Minden héten szerdán	Búzavirág Asszonykórus	90
2 alkalom Minden hónap utolsó szerdáján	Cukorbeteg klub	24
10 alkalom Hetente szerdán	Horgoló klub	60
7 alkalom Kéthetente csütörtökön	Alkotók Köre	28

5 alkalom Minden héten, pénteken	Ingyenes torna	30
1 alkalom Minden hónap második csütörtökén	ÖKO klub	4
2 alkalom Minden hónap első csütörtökén	Gobelin klub	7
Összesen:		413

Kiállítások

Dátum	Képző- iparművészeti	Helytörténeti	Egyéb	Létszám
Február 15.-Február 20.	Kulturházak éjjel-nappal program sorozat: Alkotók kiállítása			500
Október 17- November 8	Barát László grafikái, Gyöngyház Kulturális Központban a kiállítás megtekinthető.			150
Összesen:				650

Látogatók, szolgáltatásokat igénybe vevők, jegyvásárlók: 1.400 fő

1. Összesítés

Közművelődés:	4.074 fő
Mozi	2.760 fő
Könyvtárhasználók:	2.143 fő
Helytörténeti gyűjtemény látogatói:	568 fő
Összesen:	10.945 fő
Sportcsarnok:	107.768 fő
Mindösszesen:	121.424 fő

VI. SPORTCSARNOK

1) *Személyi feltételek:*

Személyi változás nem történt 2020-ban. Így összesen 4 fő közalkalmazott végezte a munkát a sportcsarnokban, jogviszonyuk a hatályos szabályozás értelmében 2020 novemberétől a Munka törvénykönyve alá kerülve munkaviszonnyá alakult.

2) *Szolgáltatásaink:*

- Az önkormányzati intézmények és városunk egyesületei térítésmentesen vehetik igénybe a sportcsarnokot, az asztalokat, valamint a székeket.
- A helyi szakosztályok és egyesületek ingyen tarthatják edzéseiket, hétfői egész napos versenyeket, kupamérkőzéseiket.
- Az intézmény maximális kihasználtsággal működik egész évben, hétfő reggel 8 órától vasárnap este 21 óráig tart nyitva.

Hétfőtől – péntekig: 8.00 – 14.45 óráig iskolai tanórák

Hétköznap: 14.45 – 21.30 óráig edzések

Hétfégen: bajnoki mérkőzések, kupák, versenyek, társadalmi rendezvények

3) *Működő sportágak, szakosztályok:*

- STE Asztalitenisz szakosztály
- STE Birkózó szakosztály
- STE Női kézilabda szakosztály
- STE Férfi kézilabda szakosztály
- STE Labdarúgó szakosztály
- Soltvadkerti Foci-suli Egyesület (U7, U9, U11, U13)
- Utánpótlás Fiú Kézilabda (serdülő, ifjúsági)
- Amatőr labdarúgás
- Vadkert FC

4) *Sportrendezvények - sportáganként:*

- **STE Asztalitenisz szakosztály**
 - Weinhardt János asztalitenisz emléktorna
- **STE Női kézilabda szakosztály**
 - Megyei I.oszt. női kézilabda bajnokság mérkőzései és edzései heti rendszerességgel (őszi-tavaszi forduló)
 - Edzőmérkőzések
- **STE férfi kézilabda szakosztály**

- Megyei I.oszt. férfi kézilabda bajnokság mérkőzései és edzései heti rendszerességgel (ősz-tavaszi forduló)
- Edzőmérkőzések

– ***Utánpótlás fiú kézilabda***

- U15 kézilabda torna
- Diákolimpia torna
- Serdülő edzések és mérkőzések
- Ifjúsági edzések és mérkőzések
- Edzőmérkőzések
- Nyári felkészítő edzések

– ***STE Labdarúgó szakosztály***

- Téli felkészítő edzések (felnőtt, ifjúsági)
- U15 futsal edzések és bajnoki mérkőzések

– ***Soltvadkerti Focisuli Egyesület***

- Sörös Lajos emléktorna
- Idős és Ifjú Tasnádi Miklós emléktorna
- Focipalánták tornája
- Bocsik intézmény program két alkalommal (U7, U9, U11, U13)
- edzések a téli időszakban

– ***Vadkert FC***

- labdarúgó edzések
- XX. Vadkert FC kupa

– ***Amatőr labdarúgás***

- amatőr edzések heti rendszerességgel

5) Egyéb rendezvények, melyeknek helyet adott a sportcsarnok:

– ***Társadalmi rendezvények:***

- Légvár-ugrálóvárak, játszóház gyerekeknek

– ***Táncos rendezvények:***

- Sportbál

– ***Tornák:***

- Teremlabdarúgó kupa

– ***Nyári edzőtáborok:***

- Magyar Asztalitenisz Utánpótlás Válogatott edzőtábora
- Scooregoal Futsal Kecskemét edzőtábor
- Kispest NKK kézilabda edzőtábor

6) Egyéb rendezvények, melyek nem a sportcsarnokban, de annak közreműködésével valósultak meg:

– asztalok, padok biztosítása rendezvényekre:

- BMW Fest
- magányszemélyek rendezvényei
- cigány kisebbség gyereknap
- Lada találkozó

7) Sportcsarnok, összegzés

2020. március 16-tól a Sportcsarnok a Covid-19 járvány miatt hozott kormányrendelet határozata alapján zárva tartott. Az edzések, mérkőzések, társadalmi rendezvények, iskolai testnevelés órák halasztásra kerültek, ideiglenesen vagy végleg elmaradtak. Ezen időszak alatt a Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár intézményében, a Nagy Pál István Helytörténeti Gyűjteményben és az épületek környezetében végeztünk munkafeladatokat.

Ezt követő időszakban a rendezvényasztalok, padok fa lapjainak és fém lábainak csiszolását és felületkezelését végeztük el, továbbá kívül-belül felújítottuk a Sportcsarnoknál található hirdető táblákat is.

A Sportcsarnok 2020. július 2-án nyitott meg újra részlegesen. A Kormányrendelet adta lehetőségeket figyelembe véve, a szigorú feltételek betartatása mellett a versenyszerűen, versenyengedéllyel rendelkező sportolók előtt megnyithattunk. Az edzések újra indulhattak fokozatosan emelkedő edzésszámmal, augusztusban már tudtunk fogadni egyesületi és válogatott csapatokat edzőtáborozni is.

A járványhelyzet alatti mérkőzések a Kormányrendelet és a Megyei Szakszövetségek által előírt utasítások alapján játszották le a különböző sportágak csapatai. Kezdetben limitált nézőszám mellett, majd a későbbiekben napjainkig szigorúan csak zártkapus mérkőzések, edzések zajlanak.

A járványhelyzet kezdetétől a mai napig a Sportcsarnokban megfordult összes helyi, vidéki sportszervezet, a sportvezetők, szakosztályvezetők, sportolók, szülők, szurkolók, sportbarátok, az Általános Iskola vezetése, tanárai, diákjai egytől egyig partnerek voltak a kialakult helyzet szabályainak betartásában, ebből kifolyólag semmilyen probléma nem merült fel.

A Sportcsarnok dolgozói ebben az évben is megállták a helyüket. A járványhelyzet ideje alatt a mindennapi takarítási feladatok mellett nagy hangsúlyt fektettek a napi többszöri fertőtlenítésre, több alkalommal az épület teljes takarítását, fertőtlenítését is elvégezték. Biztosították a tiszta, higiénikus sportolási lehetőségeket. Ki kell emelni azt is, hogy munkatársaink fő tevékenységeik mellett ügyeleti feladatokat is ellátnak és egész évben kiemelt figyelmet fordítanak az épület állagának megőrzésére is.

VII. 2020. évi költségvetési adatok

Kormányzati funkció kód	Adatok: Ft-ban					Marad vány
	081030 Sportcsar nok	082042- 082044 Könyvtár	082091- 082094 Közművel ődés	086090 Mozi	Összesen	
Bevételek						
1. Működési bevétel:	896 500	42 850	1 800 839	2 789 200	5 529 389	
2. - ebből jegy-, részvételi-, tagdíj-bevétel:		26 100	624 500	2 789 200	3 439 800	
3. Felhalmozási és tökejellegű bevételek:		0	0	0	0	
	15 912		26 010			
4. Támogatások, kiegészítések és átvett pénzeszközök:	340	9 734 356	177	4 252 019	55 908 892	
	15 912		24 693			
5. - ebből irányító, fenntartó szervtől kapott támogatás:	340	9 734 356	483	4 252 019	54 592 198	
6. - ebből pályázati támogatás:		0	1 316 694	0	1 316 694	
7. - ebből EU-s forrásból kapott támogatás:		0		0	0	
8. Egyéb bevétel:	0	0	0	0	0	
	16 808		27 811			
9. Bevétel összesen:	840	9 777 206	016	7 041 219	61 438 281	
<i>Kölségvetési bevételek</i>	<i>896 500</i>	<i>42 850</i>	<i>3 117 533</i>	<i>2 789 200</i>	<i>6 846 083</i>	
	0	0	-81 945	0	-81 945	
Kiadások						
	10 566		15 401			
10. Személyi juttatások:	552	7 469 735	005	3 136 138	36 573 430	
11. Munkaadókat terhelő járulékok:	1 822 196	1 303 520	2 617 035	555 774	6 298 525	
12. Dologi kiadások:	3 906 925	299 237	9 288 802	2 437 193	15 932 157	
13. Felújítási kiadások:		0	0	0	0	
14. Felhalmozási kiadások:	513 167	704 714	422 229	912 114	2 552 224	
15. Egyéb kiadások:	0				0	
	16 808		27 729			
16. Kiadások összesen:	840	9 777 206	071	7 041 219	61 356 336	-81 945
17. A kiadásokból ÁFA és egyéb adójellegű kiadások:	793 612	11 968	1 376 761	476 349	2 658 690	
1. A támogatásokból előző évi pénzmaradvány:	0		30 330	0	30 330	
Egyéb pénzügyi adatok						
A tevékenységet ellátó szervezet bevételéből kiemelt adatok						
1. Büfé, kávézó:		0	0	0	0	0
2. Bolt (Ajándék, kiadványok, szakmai anyagok, katalógusok, műsorfüzetek stb.):		0	0	0	0	0
3. Rendezvények:		0	0	624 500	2 789 200	3 413 700
4. Reklám:		0	0	0	0	0
5. Mecenatúra, szponzoráció:		0	0	0	0	0
6. Automaták:		0	0	0	0	0
7. Időszaki kiállításokhoz kapcsolódó vásár:		0	0	0	0	0
8. Egyéb szolgáltatások (ruhatári díj, parkolási díj, eszköz kölcsönzés stb.):		896 500	0	139 700	0	1 036 200
Bérleti díj		896 500	0	830 560	0	1 727 060
Beiratkozás		0	26 100	0	0	26 100

Eladott könyvek	0	5 600	0	0	5 600
Fénymásolás	0	0	0	0	0
Nyomtatás	0	4 200	0	0	4 200
Szkennelés	0	1 050	0	0	1 050
Internet használat	0	0	0	0	0
Késedelmi pótlék	0	5 900	0	0	5 900
Kamat bevétel	0	0	0	0	0
Gázdíj túlfizetés visszautalás	0	0	175 264	0	175 264
Egyéb működési bevétel	0	0	2 565	0	2 565
Intézményi bevétel összesen	896 500	42 850	1 008 389	0	1 947 739

IX. Köszönetnyilvánítás

A Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár dolgozói megköszönik a város vezetésének a hétköznapi életben nyújtott járványkezelési intézkedéseit, és azt, hogy a járvány időszakában is lehetőséget biztosítottak arra, hogy teljes munkaidőben, teljes fizetésért dolgozhassunk. Mi ezt úgy igyekeztünk megszolgálni ezen időszak alatt is - és fogjuk tudni a városban élők és a város Vezetése felé az elkövetkezendő időkben -, hogy hasznos, építő, az emberek igényeit, a város érdekeit szolgáló tevékenységeket, szolgáltatásokat végzünk - ahogy az elmúlt években is, mindenkor ellenőrizhető és számon kérhető módon, felelősséggel és tiszteSSéggel.

Soltvadkert, 2021. március 04.

Tisztelettel, Pájer Ildikó
igazgató

